

## **ERRATA-CORRIGE**

Comunicato relativo al testo del decreto-legge 10 febbraio 2009, n. 5, coordinato con la legge di conversione 9 aprile 2009, n. 33, recante: «Misure urgenti a sostegno dei settori industriali in crisi, nonché disposizioni in materia di produzione lattiera e rateizzazione del debito nel settore lattiero-caseario.». (Testo coordinato pubblicato nel supplemento ordinario n. 49/L alla Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 85 dell'11 aprile 2009). (09A04399)

Nel testo coordinato citato in epigrafe, pubblicato nel sopraindicato supplemento ordinario, a pag. 36, prima colonna, all'art. 1, comma 7, dove è scritto: «... a GPL e di euro 650 per le installazioni degli impianti a metano sugli autoveicoli di categoria "euro 0", "euro 1" ed "euro 2", nei limiti della disponibilità ...», leggasi: «... a GPL e di euro 650 per le installazioni degli impianti a metano, sugli autoveicoli di categoria "euro 0", "euro 1" ed "euro 2", nei limiti della disponibilità ...».